

ЛАРИСА ДОЛИНА ПРИКИНУЛАСЬ НЕВЕСТОЙ

На своем концерте певица по несколько раз меняла туалеты

СВОЕ 50-летие Лариса Долина отметила еще в сентябре, но это не помешало ей устроить себе праздник во второй раз. В Москве состоялся два ее концерта. Лучшим подарком для певицы стал ее гость и коллега Эл Джерро, легендарный джазовый певец и композитор, обладатель семи музыкальных премий Grammy.

КАК ПРИЗНАЛАСЬ Лариса, в юности Эл был ее кумиром и она даже в самых смелых мечтах не надеялась с ним познакомиться, не то что петь на одной сцене. А тут вдруг появилась такая возможность.

Интернациональный джазовый дуэт представил три совместные песни. Долина немного волновалась. А Джерро как настоящий джентльмен специально уступал ей ведущую партию.

После дуэта Ларисы Александровны с ее юным протеже финалистом конкурса «Народный артист» Александром Панайотовым

знаменитый иностранец, переполненный эмоциями, подбежал к ним, чтобы еще и еще раз похвалить именинницу и пожать руку «лучшему молодому дарованию». Именно так Долина всем представляет Панайотова.

По ходу концерта Долина четыре раза меняла платья и прически в зависимости от стиля композиций. Классическая часть - длинное красное платье (его около месяца шили за границей), волосы собраны в прическу. Джазовое отделение - переливающееся фиолетово-розовое платье и босоножки на высоком каблуке, немного подкрученные волосы распущены. Попсовая - короткое обтягивающее черное платье, волосы прямые. А в финале каждого из двух шоу Лариса Александровна выходила в длинном «свадебном» платье. Вот только все «женихи» оказались «в пролете». «Невеста» на самом деле уже давно является примерной и любящей женой!

Настя ГОГОЛЬ



Лариса без ума от Эла Джерро